

Ο όμιλος εταιρειών **Χ.Κ. ΣΤΑΘΑΚΟΠΟΥΛΟΣ** δραστηριοποιείται στην **Μελέτη, Κατασκευή και Διαχείριση Τεχνικών Έργων**. Αποτελείται από έμπειρο επιστημονικό προσωπικό το εργάζεται σε διάφορα είδη τεχνικών έργων και είναι εξοπλισμένη με ειδικό μηχανολογικό εξοπλισμό τελευταίας τεχνολογίας.

Έχοντας ως γνώμονα την διαρκώς αυξανόμενη ικανοποίηση των πελατών μας, αλλά και την συνεχή βελτίωση της εταιρικής μας λειτουργίας, προχωρήσαμε στην εγκαθίδρυση και εφαρμογή ενός Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας για όλο το φάσμα των εργασιών μας, σύμφωνα με τις αρχές του προτύπου **ISO 9001 : 2015**. Όμως, επειδή η κυρίαρχη συνιστώσα της εταιρίας μας είναι οι άνθρωποί μας, έχουμε εγκαθιδρύσει και εφαρμόζουμε ένα Σύστημα Διαχείρισης Υγείας & Ασφάλειας στην Εργασία για το σύνολο των εργασιών μας, σύμφωνα με το πρότυπο **ISO 45001:2018**. Πέρα όμως από τη συνεχή φροντίδα για την παροχή ποιοτικών υπηρεσιών, την ανθρωποκεντρική μας προσέγγιση και την πρόληψη και αντιμετώπιση των επαγγελματικών κινδύνων, γεννήθηκε η ανάγκη να προσδιορίσουμε τις θέσεις και τις απόψεις μας για το περιβάλλον στο οποίο ζούμε και δραστηριοποιούμαστε, παίρνοντας αποφάσεις για την συνολική περιβαλλοντική μας επίδοση. Έτσι, προχωρήσαμε στην εκπόνηση και εφαρμογή ενός Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης για όλες τις δραστηριότητές μας, σύμφωνα με τις αρχές του προτύπου **ISO 14001: 2015**.

Στα πλαίσια του στρατηγικού πλάνου ανάπτυξης του ομίλου **Χ.Κ. ΣΤΑΘΑΚΟΠΟΥΛΟΣ**, τα παραπάνω τρία συστήματα περιγράφονται σε ένα Ενοποιημένο Σύστημα Διαχείρισης, με κύρια επιδίωξη την εύρυθμη εφαρμογή των συστημάτων και την συνεργασία όλων των τμημάτων της εταιρίας μεταξύ τους, στην κατεύθυνση της διαρκούς βελτίωσης της εταιρικής λειτουργίας.

Μέσω της εφαρμογής του Ενοποιημένου Συστήματος και πάντοτε σε συμφωνία με την κείμενη νομοθεσία, επιδιώκουμε την επίτευξη ενός πλαισίου συγκεκριμένων στρατηγικών στόχων, μερικοί από τους οποίους είναι:

- Η διασφάλιση ενός ικανοποιητικού επιπέδου εταιρικής οργανωτικής λειτουργίας, η οποία θα έχει την δυνατότητα να προσαρμόζεται στις χρονικές, ποσοτικές και ποιοτικές απαιτήσεις των πελατών μας. Σημαντικό ρόλο σε αυτή την προσπάθεια, παίζει και ο σύγχρονος εξοπλισμός της εταιρίας μας, για τον οποίο επιδιώκεται η μέγιστη δυνατή διαθεσιμότητα
- Η εγκαθίδρυση ενός λειτουργικού συστήματος αναγνώρισης, παρακολούθησης Ευκαιριών και Απειλών του Οργανισμού που σχετίζονται με όλα τα Ενδιαφερόμενα Μέρη και αφορούν την ποιότητα, την Υγεία και Ασφάλεια και τις περιβαλλοντικές πτυχές που απορρέουν από τη δραστηριότητα του.
- Το σχεδιασμό τεκμηριωμένου σχεδίου πρόληψης προστασίας του περιβάλλοντος το οποίο καλύπτει όλους τους τομείς όπως το έδαφος, την ενέργεια και καύσιμες ύλες, το νερό, οχήματα, τα αξιοποιήσιμα/ανακυκλώσιμα υλικά.
- Η εγκαθίδρυση και η εμπέδωση ενός λειτουργικού συστήματος πρόληψης των επαγγελματικών κινδύνων για την διασφάλιση της υγείας και ασφάλειας των εργαζομένων, των πελατών και των συνεργατών μας
- Η ελαχιστοποίηση-εξάλειψη των εργατικών ατυχημάτων
- Η συνεχής βελτίωση της συνολικής περιβαλλοντικής μας επίδοσης, δίνοντας ιδιαίτερη σημασία στην πρόληψη της ρύπανσης που προκύπτει από τις δραστηριότητές μας, είτε αυτή αφορά το στενό εργασιακό μας περιβάλλον, είτε το ευρύτερο κοινωνικό σύνολο
- Η συνεχής βελτίωσης ποιοτικού ελέγχου των παραλαμβανόμενων Α' υλών με σκοπό να προλαμβάνουμε συνθήκες που μειώνουν την ποιότητα των προϊόντων μας
- Τέλος, ο σημαντικότερος στόχος για όλους όσοι εργαζόμαστε στον όμιλο **Χ.Κ. ΣΤΑΘΑΚΟΠΟΥΛΟΣ**, είναι η αύξηση του βαθμού ικανοποίησης των πελατών μας, τόσο όσον αφορά την ποιότητα των υπηρεσιών μας, όσο και τους γενικότερους όρους της συνεργασίας μας μαζί τους

Στην κατεύθυνση επίτευξης των στόχων που έχουμε θέσει, φροντίζουμε για την συνεχή βελτίωση των χρησιμοποιούμενων μεθόδων, επενδύοντας σε σύγχρονο εξοπλισμό και στην αποτελεσματική συλλογική εργασία του έμπειρου προσωπικού, έτσι ώστε να παρέχουμε μελέτες και κατασκευές που πληρούν τις προσδοκίες των πελατών μας.

Ο όμιλος **Χ.Κ. ΣΤΑΘΑΚΟΠΟΥΛΟΣ** πραγματοποιεί εκπαίδευση του προσωπικού της στα παραπάνω θέματα, δίνοντας του τα εφόδια για να ακολουθεί και να εφαρμόζει τις προδιαγραφές του Συστήματος Διαχείρισης. Για να επιτευχθούν οι παραπάνω στόχοι, χρειάζεται η προσπάθεια όλων μας. Η διοίκηση του ομίλου θα είναι αρωγός κάθε αξιόλογης και υλοποιήσιμης πρότασης, η οποία θα αποσκοπεί στην βελτίωση του ενοποιημένου συστήματος. Η πολιτική της εταιρίας μας θα επανεξετάζεται κάθε χρόνο, για να είναι διαρκώς επίκαιρη αναφορικά με τις απαιτήσεις των πελατών μας, τις συνθήκες υγείας και ασφάλειας, αλλά και τις περιβαλλοντικές πτυχές των δραστηριοτήτων μας.

ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΜΙΛΟ
Χ.Κ. ΣΤΑΘΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
Ημερομηνία 20/02/2023
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

Χ.Κ. ΣΤΑΘΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.
ΓΡΑΦΕΙΑ: ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 20 - ΜΑΡΟΥΣΙ
Τ.Κ. 151 24 / ΤΗΛ. 210 8052577
ΕΔΡΑ: Π.Ε.Ο/ΔΕΡΒΕΝΙ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 200 09
ΑΦΜ: 094189688 - ΔΟΥ: ΚΟΡΙΝΘΟΥ
ΑΡ.Μ.Α.Ε. 38284/24/1/97/08